2026 年度 北信越女子フットサルリーグ 新規加盟を検討中のチームの方へ

北信越フットサル連盟では、2026 年度「北信越女子フットサルリーグ」に新規加盟いただけるチームを募集いたします。参加希望のチームは、下記の要項をご確認のうえ、各所属県連盟にお問い合わせください。

◆大会概要

- 1. 大会期間 2026年5月 ~ 2027年1月までに実施(予定)
- 2. 会場 北信越各県内の公共体育館
- 3. 日程 原則として日曜日開催(予定)

◆参加資格

- 1. チームは、公益財団法人日本サッカー協会にて「フットサルチーム登録」を行った女子チームであること。
- 2. 北信越各県フットサル連盟および日本フットサル連盟に加盟し、各県サッカー協会から推薦を受けていること。
- 3. 選手は、当該年度4月1日時点で13歳以上の女子選手(中学生を含む)で、日本サッカー協会にフットサル登録済みであること。
- 4. 参加選手は、必ず傷害保険(スポーツ安全保険等)に加入していること。
- 5. 外国籍選手は1チームあたり3名まで登録可能。ただし同時にピッチ上に出場できるのは2名まで。
- 6. JFA 公認フットサル C 級以上の指導者ライセンスを保有しているチーム役員 が 1 名以上登録されていること。
- 7. フットサル審判資格を有する帯同審判員(フットサル3級以上)を 1 名以上有 していること。ただし、新規参加盟チームは、1 年以内にフットサル3級資格取 得を目指すフットサル4級審判員でも可とする。
- 8. 2025 年 11 月 30 日 (日) までに各県連盟理事長へご連絡の上、北信越連盟にて 協議して参加決定をいたします。

◆参加チーム数について

2025 年度参加チームと新規参加希望チームが 合計 6 チームを超えた場合は、 新規参加希望チームによる参入戦または抽選により参加チームを決定いたします。

◆ユニフォームについて

- 1. フィールドプレーヤー (FP)、ゴールキーパー (GK) それぞれ 2 着ずつ、計 4 着がすべて異色のユニフォームを用意し、いずれも審判の黒と明確に区別できる色とする。
- 2. 日本サッカー協会及び北信越フットサル連盟のユニフォーム規定に準拠すること。

◆その他

詳細や確認事項については、随時事務局よりご案内いたします。

◆お問い合わせ

各所属県フットサル連盟へお問い合わせください。